

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

■ В ближайшее время на газовое отопление будут переведены кинотеатр "Колос" и Дом культуры города Малоархангельска. Средства на газификацию учреждений выделены из районного бюджета.

В настоящее время кинотеатр имеет угольное отопление, а Дом культуры обогревается за счёт котельной, работающей на электричестве. Для районного бюджета это накладно.

МЦЕНСК

■ Завтра стартует районный турнир по мини-футболу, волейболу и перетягиванию каната между командами сельских администраций на призы главы администрации района И.А. Грачёва.

12, 26 ноября и 10 декабря на территории сельских администраций пройдут соревнования в группах (всего сформировано четыре группы).

Полуфинал запланирован на 17 декабря, а финал и игра за третье место состоятся 24 декабря. Итоговые встречи пройдут соответственно на площадках команд-финалистов и полуфиналистов.

СОСКОВО

■ В ближайшие дни в спортивном зале сосковского профессионального училища № 3 состоятся районные соревнования по волейболу среди мужских команд. Возраст участников — от 14 до 50 лет.

Турнир будет посвящён памяти М.М. Шаталова. Михаил Михайлович известен тем, что стал первым секретарём Сосковского райкома партии с момента создания района в 1985 году. М.М. Шаталов был инициатором проведения районных соревнований по волейболу среди мужских команд.

Нынешний турнир памяти М.М. Шаталова будет вторым по счёту (первый проведён в минувшем году). Свои команды представляют трудовые коллективы и отдельные населённые пункты.

Победитель будет награждён переходящим кубком, а все команды-призёры — денежными премиями. В настоящее время обладательницей кубка является команда деревни Мураевки.

ХОТЫНЕЦ

■ Вчера в районе завершились трёхдневные курсы для руководителей и специалистов всех форм собственности по охране окружающей среды и экологической безопасности.

Организатором лекций выступил государственный природоохранный центр при управлении природоохранных ресурсов и охраны окружающей среды по Орловской области.

Обучение прошли 15 человек. По итогам курсов они сдали экзамены и получили соответствующие удостоверения.

Информагентство
"Орловской правды".



Фото Андрея САСИНА.

ПРАЗДНИК РОССИЙСКИХ
МИЛИЦИОНЕРОВ

Вчера в Орловском академическом театре имени Тургенева прошло торжественное собрание, посвященное Дню российской милиции. Поздравить сотрудников правоохранительных органов пришли руководители области и города.

Обращаясь к сотрудникам милиции, губернатор области Е.С. Строев поздравил их с праздником и поблагодарил за тяжелый труд и за тот вклад, который они ежедневно вносят в обеспечение безопасности и стабильности в городе, в области, в стране.

— Современное поколение российских милиционеров работает сразу на несколько фронтов, — отметил губернатор. — Кроме борьбы с преступностью, с международным и внутрироссийским терроризмом они выполняют еще одну, не менее важную задачу: люди в погонах сегодня служат ориентиром нравственных, человеческих ценностей для всего общества.

Начальник УВД Орловской области полковник милиции Л.А. Пашин отметил, что за годы существования милиции менялся ее количественный состав, структура. Неизменными остались задачи правоохранительных органов, главные из которых — сохранить российскую государственность, защитить общество от преступных посягательств, сделать наш город, страну безопасной. Главными качествами наших милиционеров по-прежнему оста-

ются честность, порядочность и ответственность. Долг перед Родиной для них превыше всего.

Орловские милиционеры активно участвуют в боевых действиях и контртеррористических операциях на Северном Кавказе. 25 сотрудников были награждены Орденом мужества, более 500 человек — различными медалями. Память погибших при исполнении служебных обязанностей почтили минутой молчания. Л.А. Пашин также тепло поблагодарил ветеранов правоохранительных органов, которые активно передают свой опыт молодым сотрудникам. В заключение начальник УВД поздравил коллег с праздником.

Ряд сотрудников милиции, преподавателей Орловского юридического института были награждены почетными грамотами и денежными премиями губернатора, областного Совета народных депутатов, мэра Орла, совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. Завершился вечер праздничным концертом.

Сергей ГОГОТОВ.

КОЛЛЕГИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 ноября 2005 г. № 175
г. Орел

Об установлении величины
прожиточного минимума
на душу населения
и по основным социально-
демографическим группам
населения в Орловской
области за III квартал 2005 г.

В соответствии с Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" и на основании Закона Орловской области "О потребительской корзине в Орловской области" коллегия **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить по представлению управления труда аппарата губернатора и администрации области величину прожиточного минимума в Орловской области за III квартал 2005 г. в расчете на душу населения 2336 рублей, для трудоспособного населения — 2520 рублей, пенсионеров — 1997 рублей, детей — 2241 рубль.

2. Опубликовать настоящее постановление коллегии администрации области в газете "Орловская правда".

Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.

ЦЕНЫ
НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ
БИЛЕТЫ ВЫРАСТУТ

Рост тарифов на железнодорожные билеты дальнего следования в купейных вагонах и СВ в 2006 году составит 23%, а в общих и плацкартных — 12%. Об этом заявил вчера на заседании Правительства РФ министр транспорта Игорь Левитин.

Отметим, что с 2004 года на пассажирском железнодорожном транспорте дальнего следования действует гибкая система тарифов, при которой цены на билеты варьируются в зависимости от величины пассажиропотока в различное время года. При этом максимальные надбавки приходится на период летних отпусков. Таким образом, с сегодняшнего дня до 21 декабря в фирменном поезде № 603/604 Орёл — Москва цены несколько снизились: в плацкартном вагоне — на 4% (билет до Москвы стоит 280 руб. 10 коп.), в купе — на 5% (цена проездного документа до столицы — 650 руб. 70 коп.), в СВ — на 4% (здесь проезд в Москву составляет 1144 руб. 90 коп.). При этом нужно учитывать, что к указанным ценам приплюсовывается комиссионный сбор.

Информагентство
"Орловской правды".

ИНИЦИАТИВЫ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Внеочередная конференция Орловского регионального отделения всероссийской политической партии "Единая Россия" собрала более 156 делегатов из всех районов города и области. На конференции обсуждались актуальные проблемы партийного строительства.

Недавно местные отделения партии Орловской области провели отчетно-выборные конференции, на которых обсуждался вопрос о внесении изменений и дополнений в устав "Единой России". "Единороссы" предложили увеличить сроки действия полномочий политсоветов местных отделений с одного до двух лет, а политсовета регионального отделения — с двух до пяти лет. Делегаты внеочередной конференции поддержали это предложение единогласно.

Вторым вопросом в повестке дня стояло избрание делегатов на шестой съезд всероссийской политической партии "Единая Россия", который состоится в конце ноября в Красноярске. Нашу область на

съезде будут представлять секретарь политсовета ОРО ВПП "Единая Россия", первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов и член Совета Федерации от областного Совета народных депутатов С.Е. Щелыгин.

Затем П.А. Меркулов рассказал делегатам конференции о проходившем недавно в Москве заседании Высшего совета партии, на котором обсуждался ряд вопросов. В частности, было отмечено, что большинство уже прошедших в этом году выборов в муниципалитеты выиграла именно "Единая Россия". Руководство партии и впредь намерено выдвигать и поддерживать своих кандидатов на выборах любого уровня. Отмечено, что, если большинство

депутатов представительного органа являются членами "Единой России", то и председатель должен быть членом партии.

Первый заместитель губернатора области подчеркнул, что "Единая Россия" поддерживает инициативы президента по реализации приоритетных программ развития страны. Одна из них предполагает повышение зарплаты врачам и медсестрам. Руководство "Единой России" приняло решение: за счет средств фонда партии производить дополнительные выплаты врачам "скорой помощи" и сотрудникам сельских ФАП. В рамках реализации программы, предусматривающей материальное поощрение работников науки и образования, "единороссы" из этого же фонда будут начислять надбавки кандидатам и докторам наук. Инициатива президента касается и улучшения технической оснащенности учебных заведений. "Единая

Россия" за счет фонда партии примет участие в обеспечении школ учебными пособиями, а также автобусами (в транспорте нуждаются в основном сельские школы). Еще одно направление — развитие массового спорта, а именно строительство быстровозводимых купольных спортивных комплексов. Их в ближайшие три года планируется построить около 300. "Единороссы" предложили поделить расходы пополам: 50 процентов — из средств партии, остальное — из местных бюджетов.

Подводя итоги конференции, П.А. Меркулов обозначил основные задачи, стоящие перед Орловским региональным отделением "Единой России": начать подготовку к выборам, провести прием достойных кандидатов в члены партии, укрепить сеть местных и первичных отделений.

Сергей ГОГОТОВ.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ПЕРВЕНСТВО ОРЛА ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ

Завтра в клубе "Северная ладья" стартует первое командное первенство Орла по быстрым шахматам. В турнире примут участие четыре команды, представляющие районы города. В каждом коллективе будут выступать по пять шахматистов — студенты высших и средних учебных заведений, а также школьники.

Соревнование пройдет по круговой системе. Организатор турнира — администрация Северного района. Все участники первенства получат ценные призы, а команда-победитель — переходящий Кубок.

ОПЕРАЦИЯ "АВТОМОБИЛЬ"

Завершилась профилактическая операция "Автомобиль". Она проводилась сотрудниками ГИБДД на территории Орла и области с 1 по 7 ноября. Ее цель — не только борьба с угонами автомобилей, но и обеспечение охраны общественного порядка. В ходе операции личным составом полка ДПС раскрыто 12 преступлений, найдены несколько автомобилей из ранее угнанных, проверены 1250 автотранспортных средств, три авторемонтных мастерских, выявлено 30 фактов незаконной перевозки грузов. Кроме того, инспекторами задержаны три человека, находящихся в федеральном розыске.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

ВСТРЕЧА МОРЯКОВ

Орловская региональная общественная организация "Флоту быть!" провела торжественное заседание, посвященное 60-летию капитана I ранга А.П. Денисова. Мероприятие состоялось в здании центра научно-технической информатизации. На встречу с моряком-подводником пришли его товарищи: капитаны I ранга И.М. Щекотихин и О.Г. Слепец, капитан II ранга А.А. Ветров, а также участник Великой Отечественной войны матрос В.А. Кушнарёв и другие.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

КОНКУРС ФОЛЬКЛОРНОГО ТАНЦА

Третий областной хореографический конкурс русского народного танца "Русские узоры" пройдет 20 ноября в Орле во Дворце творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина (ул. Салтыкова-Щедрина, 31). Конкурс проводится по инициативе областного центра культуры один раз в два года. Его цель — сохранение фольклорных традиций, популяризация и дальнейшее развитие русского народного танца.

Всего выступят более 30 танцевальных коллективов из Орла и Орловской области. Среди них такие известные ансамбли, как "Россияночка" (Дворец культуры ОСПАЗ), "Модерн" (Ливны), "Юность" (Мценск), "Молодость" (Урицкий район), ансамбль танца Орловского русского народного хора профсоюзов, коллективы Домов творчества детей и юношества Орла.

Лучшие творческие коллективы будут награждены дипломами и ценными призами.

ВАЖНЕЙШИЕ ВОПРОСЫ ОБРАЗОВАНИЯ ОБСУДЯТ В ОРЛЕ

15 ноября в Орловском государственном техническом университете (ОрёлГТУ) состоится выездное заседание коллегии Федерального агентства по образованию. Будет обсуждаться работа ОрёлГТУ по предоставлению образовательных услуг в сфере профессионального образования в условиях складывающейся в регионе демографической ситуации. Намечены доклады об обобщенном опыте работы ОрёлГТУ и других орловских вузов.

В заседании примут участие руководство области, заместители глав районов области, курирующие вопросы образования, начальники районных отделов образования, директора средних профессиональных учебных заведений, представители Курского государственного технического университета.

Запланированы выступления губернатора области Е.С. Строева, заместителя губернатора по экономике Н.Н. Цикорева, начальника управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копыловой, руководителя управления Федеральной службы занятости населения по Орловской области А.И. Шведо-

ва, мэра Ливен Ю.В. Коростелкина, генерального директора Орловской промышленной компании В.В. Аносова, ректора Орловского государственного технического университета В.А. Голенкова, директора Мценского филиала ОрёлГТУ В.М. Александрова, ректора Курского государственного университета И.С. Захарова, директора Орловской муниципальной гимназии № 19 А.И. Быковского.

В рамках выездного заседания состоится встреча руководителя Федерального агентства по образованию Г.А. Балыхина с педагогами. После этого запланирована пресс-конференция Григория Артёмовича.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЗАЩИТНИКАМ ПРАВОПОРЯДКА

Вчера в актовом зале администрации Советского района г. Орла состоялось торжественное собрание сотрудников местного РОВД, посвященное Дню милиции.

Личный состав отдела внутренних дел поздравил первого заместителя губернатора области, секретаря политсовета регионального отделения всероссийской политической партии "Единая Россия" П.А. Меркулов. В своем выступлении Павел Александрович отметил наиболее важную роль российской милиции на этапе построения правового государства и передал поздравления работникам милиции от председателя Государственной Думы, председателя Высшего совета партии "Единая Россия" Б.В. Грызлова, а также от губернатора области, члена Высшего совета партии Е.С. Строева.

По традиции на собрании были вручены подарки ветеранам правоохранительных органов И.И. Кузнецову, А.И. Кузину и другим. Восемь

детей сотрудников Советского РОВД получили из рук первого заместителя губернатора паспорт гражданина Российской Федерации. А небольшой концерт защитникам правопорядка дали студенты Орловского государственного института искусств и культуры, института экономики и торговли, сельскохозяйственного колледжа.

Был зачитан приказ министра внутренних дел о присвоении очередных званий. Для бывшего старшего сержанта Романа Чуватина "Лейтенант милиции" — первое офицерское звание. В органах внутренних дел Роман служит с 1994 года. Считает, что с выбором профессии он не ошибся, а офицерское звание для участкового уполномоченного — это не только более высокий общественный статус, но и новый, повышенный уровень ответственности за обеспечение правопорядка на порученном ему участке в районе улиц Приборостроительной, Игнатова и переулка Ягодного.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ДИПЛОМАНТЫ ПРЕМИЯ ЮРИЯ СЕНКЕВИЧА

В туркомплексе "Салют" состоялась церемония чествования дипломанта Национальной туристской премии им. Ю. Сенкевича — ведущей орловской туристской организации профсоюзов ООО "Орелтурист".

Премия имени выдающегося путешественника была учреждена два года назад Федеральным агентством по туризму. Ее цель — содействие развитию въездного и внутреннего туризма в России, повышение эффективности и качества обслуживания туристов, рост квалификации, профессионализма в туристской деятельности.

Среди десятка номинаций премии одна из самых престижных — "Лучший туроператор России в области внутреннего туризма". По словам начальника управления по туризму и краеведению администрации Орловской области В.А. Ливцова, за всю историю премии только четыре туроператора получили дипломы в этой номинации. "Орелтурист" в их числе.

— Это не только большая победа конкретной фирмы, это высокая оценка нашей деятельности на рынке внутреннего туризма, — пояснил Виктор Анатольевич.

К нам едут из соседних регионов. У нас хотят побывать. Появились новые интересные маршруты и туры. Только "Орелтурист" предлагает более 20 таких маршрутов. Самые популярные: "Литературная губерния", "От Тургенева к Толстому", "Национальный природный парк "Орловское поле" и другие.

Ольга ПАШИНА.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЛИТЕРАТУРНОГО АЛЬМАНАХА

Сегодня в Орловской областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина состоится презентация третьего выпуска литературно-публицистического альманаха "Орловский край". Он посвящен 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Среди авторов — писатель В.М. Катанов, историк, депутат Орловского областного Совета народных депутатов Е.Е. Щекотихин, председатель Орловского городского совета ветеранов войны и труда А.И. Жутиков.

Статьи альманаха сопровождаются архивными фотографиями.

Всероссийская филателистическая выставка, приуроченная к 175-летию со дня рождения писателя-орловца Николая Семеновича Лескова, пройдет в Орле. Такое решение вынес исполнительный комитет Союза филателистов России.

Выставка — ее название "Орёл литературный" — откроется 16 февраля 2006 года на Орловском почтамте в день рождения Н.С. Лескова и будет работать в течение недели.

Столь масштабное мероприятие в Орле

ВСЕРОССИЙСКУЮ ВЫСТАВКУ МАРОК ПРОВЕДУТ В ОРЛЕ

будет проводиться во второй раз. Впервые всероссийская выставка филателистов проводилась на Орловщине в 80-х годах прошлого столетия.

Желание участвовать в экспозиции марок уже изъявили коллекционеры из Брянска, Московской области, Ульяновска. Планируется, что свои марки на выставку представит семья Лукьянчиковых из Курска, которая является участником всех филателистических выставок в Орле.

Чтобы предстоя-

щая дата была наиболее полно отражена на марках, в Москве заказан штемпель специального гашения марок, где будет указано, что 2006 год — год 175-летия со дня рождения Н.С. Лескова. По просьбе граждан, дату гашения марок при отправке конвертов с письмами, начиная с 16 февраля 2006 года, можно производить именно этим штемпелем.

На Орловщине сейчас проводится V областная выставка "Рисуем марку", приуро-

ченный к предстоящей выставке. Дети и взрослые могут присылать на Орловский почтаamt свои рисунки на указанную литературную тему. Конкурсная комиссия определит лучшие из работ. Они будут предложены московскому издательскому центру "Марка" в качестве рисунков на конвертах. Добавим, что рисунки победителей аналогичного конкурса 2000 года были размещены на конвертах, вышедших тиражом 1,5 миллиона экземпляров.